

樊福太察看狼城岗镇工作开展情况

6月16日上午,中牟县委书记樊福太来到狼城岗镇,实地察看了狼城岗镇国家级蔬菜优质种苗繁育基地、农业部蔬菜标准园、黄河滩区特色苗圃以及葡萄采摘

园,详细了解无公害、绿色、有机等高品质农产品的种植模式。樊福太对狼城岗镇各项工作取得的成效表示满意,认为目前狼城岗镇农业发展势头良

好,党建工作和新型城镇化建设等工作开展得也扎实、到位。针对该镇下一步工作思路和发展方向,樊福太提出三点要求:一是围绕农民增收做足

农业发展文章;二是突出黄河滩区拆迁工作,做好新型城镇化建设文章;三是树立开放意识、探索经济发展的新路子。记者 张朝晖 通讯员 张飞

县长讲授“三严三实”专题党课

6月15日上午,中牟县县长潘开名以《以“三严三实”促作风转变,在实践“三严三实”中促工作落实》为题开展“三严三实”专题教育党课。

潘开名指出,“三严三实”

就是“严以修身、严以用权、严以律己,谋事要实、创业要实、做人要实”。开展“三严三实”专题教育,为加强与改进作风建设进一步指明了方向;在党的群众路线教育实践活动成果

不断巩固的情况下,对作风建设发出了新的动员令。要开展好“三严三实”,就要坚持在拉动经济发展上务实担当,坚持在新型城镇化建设、新型工业化、农业现代化和旅游产业升

级上务实担当,坚持在加快生态文明建设塑造美丽中牟新形象上务实担当,坚持在保障和改善民生上务实担当,坚持在转变政府职能上务实担当。

记者 张朝晖 通讯员 董道豫

县政协一行视察慢性病综防示范区创建工作

6月15日上午,中牟县政协视察组先后前往史庄村健康体检点、潘安健康主题公园以及石油管道三公司健康示范社区,现场查看全县慢性病综合防控示范区创建工作

进展情况。今年年初,中牟县印发了《中牟县2015年参加新型农村合作医疗保险农民免费健康体检实施方案的通知》,为全县参合农民免费体检。

截至目前,共计体检22万余人,体检率50.21%。中牟县计划投资150万余元,在全县范围内设置自助式体检设施——健康小屋,包括中医体质辨识系统、心血管

检测仪、自动身高体重仪等配套设施,实现慢性病全面管理的“社区健康管理模式”。

中牟播报 李淑娟 通讯员 杨凯 王涵

民政局举办纪念抗战主题演讲比赛

6月16日,中牟县民政局举办纪念抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年主题演讲比赛。民政局26名干部职工参加了比赛。

比赛中,26位选手们讲述了抗日战争时期重大历史事件、抗日故事、英烈事迹等,回顾了抗战期间祖国人民遭遇的种种磨难,歌颂了为抗日战争的胜利而英勇牺牲的英烈们。此次演讲比赛旨在弘扬爱国主义精神,激发了全体民政干部职工民族自尊心、自信心和自豪感。

中牟播报 邢昊冉 通讯员 席文献 蔡洪涛

房管局上门服务暖人心

近日,家住郑州市的王原杰女士来到中牟县房管局办理房屋所有权登记事宜。由于出让方年龄大,行动不便无法同时前来办理,房管局工作人员了解情况后,遂向局领导汇报,经过局大厅办主任协调后,由张振林、苏培良两位工作人员和王原杰去郑州医院找到出让方面签,解了王女士的燃眉之急。

中牟播报 郭倩楠 通讯员 吕国胜

中牟农商银行力倡干净做事

近日,中牟农商银行组织全体中层干部、党员开展“三严三实”专题教育党课暨动员部署会。该行党委书记、董事长丁继红作了题为《严守当头,实处着力,锻造“三严三实”团队,全面开创中牟农商银行创新转型发展新局面》的专题报告。该行行长李效楠强调,一要深刻认识“三严三实”是修身之本,做到忠诚老实;二要深刻认识“三严三实”是为政之道,做到干净干事;三要深刻认识“三严三实”是成事之要,做到责任担当。

中牟播报 邢昊冉 通讯员 韩文磊 张亚博

县国土资源局上交交通安全课

6月12日下午,中牟县国土资源局特邀郑州市交警支队警官讲授交通安全法规和常识。警官详细讲解了交通事故案例、交通新规则、处罚新政策等,提醒广大干部职工要吸取教训、消除侥幸心理、自觉抵制超速、冲闯信号灯、酒后驾驶、疲劳驾驶等违法行为。警示大家树立安全理念,保持警钟长鸣,使安全驾驶、文明出行成为一种自觉行为。

中牟播报 谢鹏飞 通讯员 吴小丽

遗失声明

中牟县郑庵乡刘巧朱进良加油站财务专用章遗失,声明作废。

信息集装箱

青年路着力开展统计规范化建设

青年路街道着力开展统计规范化建设,通过“五有”“五化”夯实基础,统计工作整体水平得以提升。“五有”是指办事处设立统计服务中心,确保“有牌子、有制度、有经费、有专职专业统计工作人员、配备有专用办公设

施”,在统计工作中施行“五化”:统计人员专业化,统计报表标准化,统计资料档案化,统计手段现代化,统计工作法制化。“五有”“五化”极大地推动了工作效率。

中牟播报 李淑娟 通讯员 胡金花

姚集镇精心刷写“文化墙”

近日,姚集镇将文明知识以漫画形式刷写在各行政村显眼位置的墙上,形成“文明文化墙”,让群众在无形之中受到良好的社会文化的熏陶,让文明行为潜移默化中刷印到群众的心中去。“文化墙”贯彻“三注重”原则,即注重人员密集度高的场所,注重村委会附近,注重村内小

学。与该镇正在开展的打击非法集资、反对邪教、秸秆禁烧、道德讲堂、社会主义核心价值观教育、三严三实等活动有机地结合起来,让“文化墙”不流于形式,真正刷到群众的心坎上,让文明之花在姚集镇绽放。

中牟播报 谢鹏飞 通讯员 耿晖

韩寺镇多措并举全力防汛

近日,韩寺镇与秸秆禁烧宣传小队组成联合宣传队,出动两辆宣传车,全天候、全覆盖不间断宣传防汛;各村利用广播、拉横幅等多种形式开展宣传工作,提高群众防汛意识和参与防汛的积极性。

行不利的,追究相关部门及负责人责任。

该镇严格执行河道渡汛方案,加强水位观测、巡查和防汛值班工作,确保在第一时间掌握汛情险情,做到早发现早预防早排险。

该镇党委政府要求各应急抢险队和各部门到岗到位,加强防汛物资筹备,一旦出现险情,各部门立即投入抢险救灾中,把灾害损失降到最低限度。

记者 张朝晖 通讯员 姚恩凯



东风路社区卫生服务中心为史庄村群众免费体检 张行 图

东风路街道力抓居民劳动保障工作

今年以来,东风路街道采取“订单型”就业推送缓解就业招工难,“动态型”用工跟踪机制实现信息共享,“服务型”机制积极促进下岗失业人员就业再就业,“个性化”服务认真开展就业失业登记证的办理,切实做好“四招联动”做好辖区

居民劳动保障工作。截至目前,东风路街道劳保所办理下岗失业人员小额贷款申请30份,办理就业失业登记证52人,发布用工信息860条,帮助192人实现就业。

中牟播报 李淑娟 通讯员 邢小玲

县食药局开展食品安全周宣传活动

16日上午9时,中牟县2015年“尚德守法 全面提升食品安全法治化水平”食品安全宣传周活动在新世纪广场启动。本次活动将持续至7月2日,活动期间,中牟县食品药品监督管理局将注重增强宣传的互动性,贴近群众生活,开展食

品安全进学校、进农村、进社区、进机关、进工地活动;并组织全县开展“名厨亮灶”开放日活动,普及食品安全知识,进一步提高公众对食品安全的关注和重视。

中牟播报 谢鹏飞 通讯员 李乐

刘集镇坚定信念改进作风

近日,刘集镇启动迎接建党94周年纪念日暨“党员活动月”系列活动,组织鲁庙村党员、干部到红旗渠干部学院进行培训,深刻学习领会红旗渠精神,以“弘扬红旗渠精神 永葆党员先进性”为

主题开展“书记讲党课”活动,为当前发展任务比较重的鲁庙村党员干部鼓劲加压,要求党员干部要进一步坚定理想信念,改进工作作风,树立宗旨意识,严格廉洁自律。中牟播报 谢鹏飞